



更正通知 Aviso de rectificação

本署於二零一九年十二月三十日及三十一日在中、葡文報章上刊登通告，以個人勞動合同方式對外招考第一職階二等高級技術員(新聞傳意範疇)一名(招聘編號：1906/DRPI-DAT/2019)，於專業面試名單因文誤，現更正如下：

Por ter saído inexacta a lista da entrevista profissional dos candidatos ao concurso externo do IAM para admissão de um Técnico Superior de 2ª classe, 1.º escalão (Área de comunicação social), em regime de contrato individual de trabalho (Referência n.º 1906/DRPI-DAT/2019), aberto por aviso publicado nos jornais chineses e portugueses nos dias 30 e 31 de Dezembro de 2019, rectifica-se:

原文為：

Onde se lê:

.....並於二零二零年六月二十日分別在本署培訓中心.....

.....no dia 20 de Junho de 2020, no Centro de Formação deste Instituto.....

應改為：

Deve ler-se:

.....並於二零二零年五月二十日分別在本署培訓中心.....

.....no dia 20 de Maio de 2020, no Centro de Formação deste Instituto.....

典試委員會主席

Presidente do Júri

郭美惠

Kuok Mei Wai

二零二零年六月二十九日。

Aos 29 de Junho de 2020.